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Comune di Alassio
Riviera dei Fiori

Verbale di deliberazione di Giunta Comunale

N° 192 di Registro Seduta del 05/07/2024

Oggetto: Rinnovo  componenti dell’ufficio per i procedimenti disciplinari (UPD) 
per il prossimo triennio.

L’anno duemilaventiquattro, il giorno cinque del mese di Luglio alle ore 13:00, nella 
solita sala delle riunioni, previo esaurimento delle formalità prescritte dall’art. 50 del 
Testo Unico delle Leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, D.Lgs 18 agosto 2000, n° 
267, si è riunita la Giunta Comunale con l’intervento del Signori:

Nominativo Qualifica Pres. Ass.
MELGRATI MARCO Sindaco SI  
GALTIERI ANGELO Assessore SI  
GIANNOTTA FRANCA Assessore SI  
INVERNIZZI ROCCO Assessore SI  
MORDENTE PATRIZIA Assessore SI  
ZAVARONI LORETTA Assessore  SI

Partecipa alla seduta il Segretario Generale Dott.ssa Roberta Ramoino.

Assume la Presidenza Melgrati Marco in qualità di Sindaco che, riconosciuta la legalità 
dell’adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare in merito 
all’oggetto su indicato.
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LA GIUNTA COMUNALE

Su relazione e proposta del Sindaco;

RICHIAMATA la DGC n. 152 del 10.06.2021 con la quale veniva nominato, a seguito di 
avviso pubblico di ricerca candidature, l’Ufficio per i procedimenti disciplinati del 
Comune di Alassio, per la durata di anni tre, nelle persone dei signori:

Mattioli Luigi – Dirigente della Provincia di Imperia;
Salvai Silvia – Dirigente del Consiglio Regionale del Piemonte;
Stella Francesca – Segretario Generale del Comune di Taggia; 

RICORDATO che l’art. 98 del vigente Regolamento di organizzazione degli Uffici e dei 
Servizi (ROUS), relativo alla costituzione ed alla nomina dell’Ufficio per i procedimenti 
disciplinari (UPD), prevede che lo stesso possa essere rinnovato una sola volta;

PRESO ATTO, che la nomina si intende effettuata per la durata di anni tre a partire dal 
19.07.2021, data dell’acquisizione dell’ultima autorizzazione, e che pertanto l’organo 
scade il 18.07.2024;

RITENUTO di avvalersi della possibilità di rinnovo di cui al citato art. 98 comma 4, per 
garantire la continuità dell’azione dell’Upd e in considerazione della professionalità dei 
componenti;

DATO ATTO che la nomina è subordinata alla richiesta alle Amministrazioni di 
appartenenza del rilascio della relativa autorizzazione allo svolgimento dell’incarico;

RAVVISATA la propria competenza, ai sensi e per gli effetti dell’art. 98, comma 4, del 
vigente Regolamento degli Uffici e dei Servizi;

VISTO il vigente Regolamento degli Uffici e dei Servizi, con particolare riferimento al 
titolo VI “Disciplina per la gestione dei procedimenti disciplinari”;

DATO ATTO che la presente è corredata del parere di regolarità tecnica prescritto 
dall’art. 49 del Testo Unico delle Leggi sull’ordinamento degli EE. LL., approvato con 
D.Lgs 18/08/2000 n° 267;

A voti unanimi favorevoli legalmente espressi,

DELIBERA

1. DI RINNOVARE, per anni tre decorrenti dal 19.07.2024, l’incarico di componente 
dell’Ufficio per i procedimenti disciplinari del Comune di Alassio ai sigg.ri: 
- Mattioli Luigi – Dirigente della Provincia di Imperia;
- Salvai Silvia – Dirigente del Consiglio Regionale del Piemonte;
- Stella Francesca – Segretario Generale del Comune di Taggia.

2. DI DARE ATTO che il rinnovo è subordinato al rilascio da parte delle 
Amministrazioni di appartenenza della relativa autorizzazione allo svolgimento 
dell’incarico.

3. DI DARE COMUNICAZIONE della presente deliberazione ai Sigg. Dirigenti, alla 
R.S.U. Aziendale ed alle OO.SS.. 

4. DI DARE COMUNICAZIONE della presente Deliberazione ai Capi – Gruppo 
consiliari, ai sensi dell’art. 125 del Testo Unico delle Leggi sull’ordinamento degli 
EE. LL., approvato con D.Lgs 18/08/2000 n° 267.
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Successivamente, su proposta del Sindaco, 

LA GIUNTA COMUNALE

Attesa l’urgenza, al fine di procedere al rinnovo dell’ufficio per i procedimenti 
disciplinari entro la scadenza;

VISTO l’art. 134, comma 4, del Testo Unico delle Leggi sull’ordinamento degli EE. LL., 
approvato con D.Lgs 18/08/2000 n° 267;

A voti unanimi favorevoli legalmente espressi,

DELIBERA

Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile.

Letto, approvato e sottoscritto:

IL SINDACO IL SEGRETARIO GENERALE
Melgrati Marco Dott.ssa Roberta Ramoino
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